
Dagsorden for Folketinget Nr. 98

Mødedato: Onsdag den 27. april 2022

Tidspunkt: kl. 13.00

1) Besvarelse af oversendte spørgsmål til 
ministrene (spørgetid).
(Se dagsordenens næste side).

2) 1. behandling af beslutningsforslag nr. B 
87:
Forslag til folketingsbeslutning om udvisning af 
udlændinge, der hjælper illegale udlændinge i 
Danmark.
Af Morten Messerschmidt (DF) m.fl.
(Fremsættelse 10.02.2022).

3) 1. behandling af beslutningsforslag nr. B 
182:
Forslag til folketingsbeslutning om forenkling af 
udlændingelovens §§ 22-24 om udvisning.
Af Marcus Knuth (KF) og Søren Pape Poulsen 
(KF).
(Fremsættelse 01.03.2022).

4) 1. behandling af beslutningsforslag nr. B 
172:
Forslag til folketingsbeslutning om at erstatte 
fasttrackordningen for permanent ophold for 
herboende 18-19-årige med en ny ordning med 
tidsbegrænset ophold.
Af Marcus Knuth (KF) og Søren Pape Poulsen 
(KF).
(Fremsættelse 01.03.2022).

5) 1. behandling af beslutningsforslag nr. B 
174:
Forslag til folketingsbeslutning om et årligt 
loft over antallet af tildelte permanente 
opholdstilladelser.
Af Marcus Knuth (KF) og Søren Pape Poulsen 
(KF).
(Fremsættelse 01.03.2022).

6) 1. behandling af beslutningsforslag nr. B 
165:
Forslag til folketingsbeslutning om indførelse af 
krav om permanent ophold i Danmark i mindst 5 
år, før man kan søge dansk statsborgerskab.
Af Marcus Knuth (KF) og Søren Pape Poulsen 
(KF).
(Fremsættelse 01.03.2022).
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SPØRGSMÅL:

1) Til udenrigsministeren af:
Morten Messerschmidt (DF):
Er udenrigsministeren enig med den daværende 
forsvarsminister, fru Trine Bramsen, som til dk4 
i december 2020 sagde, at »Vi vil sidde med 
ved bordet – det gør man faktisk som dansk 
forsvarsminister. Man sidder med ved bordet«, 
og »Vi kan tage ordet og diskutere, og sige, 
hvad vi synes, er væsentligt […]. Jeg kommer 
jo ikke til Bruxelles for ikke at sige noget…«, og 
på Folkemødet den 29. april 2021 sagde: »Det 
er ikke et billede, jeg kan genkende, at vi bliver 
sendt udenfor døren. Vi sidder jo med til alle 
møder«?
(Spm. nr. S 775).

2) Til udenrigsministeren af:
Morten Messerschmidt (DF):
Er udenrigsministeren enig med den daværende 
forsvarsminister, fru Trine Bramsen, som den 
16. januar 2020 til DR sagde, at »Hvis man 
er med helt inde i kernen af det europæiske 
forsvarssamarbejde, så skal man jo stille med 
soldater til også de europæiske missioner«, og 
i et samråd samme år sagde: »Der vil være et 
krav om, at Danmark skal deltage i operationer, 
såfremt vi bliver en del af inderkernen i EU’s 
forsvarspolitik«?
(Spm. nr. S 776).

3) Til sundhedsministeren af:
Anne Honoré Østergaard (V):
Mener ministeren, at gældende lovgivning 
skal ændres, så det i helt særlige tilfælde 
bliver muligt at slette i patientjournaler, 
således at personer, som har været udsat for 
identitetstyveri, ikke permanent fremgår som 
f.eks. pillemisbrugere?
(Spm. nr. S 750).

4) Til udlændinge- og integrationsministeren af:
Marcus Knuth (KF):
Hvad er ministerens holdning til, at en dygtig 
amerikaner med topjob i Danmark ikke kan få 
permanent ophold på trods af det faktum, at han 
er en stor bidragsyder til vores samfund?
(Spm. nr. S 773, skr. begr.).

5) Til udlændinge- og integrationsministeren af:
Kathrine Olldag (RV):
Hvad er ministerens holdning til, at otte ud 
af ti af Udlændingestyrelsens afslag i sager 
om syreres ophold i Danmark i 2022 er blevet 
underkendt af Flygtningenævnet, og hvordan 
vil ministeren sikre, at Udlændingestyrelsens 
praksis følger Flygtningenævnets praksis?
(Spm. nr. S 774).
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